bmank 3aganus 17 .

Jopozcue peoama!
Ilpeonacaio eéam évinonnums cieoyroujue 3a0aHus

1. Pemun npuMepsl Ha CI0KeHHe:

3+5=
5+2=
4+5=
4+2=

2. Pemiu npuMepbl HA BBIYUTAHUE:
5-2=
7-3=
5-4=
7-4=

6+2=
4+1=
6+4=
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3. Pemiu mpuMepbl HA CI0KeHHE M BbIYMTAHHE:

8-3+1=

6-3+1=

10-3+1=

8-1+3=
4. Pemiu 3a1a4y:

9-4+0=
9-2+1=
9-2+2=
6-3+2=

IToptHoii cmi 3a Heaemo 10 KOCTIOMOB, a €ro MOMOLTHYK CILIUJ 33 3TO K€ BpeMs
Ha 5 KOCTIOMOB MeHbllIe. CKOJIBKO KOCTIOMOB CIINJI IIOMOIIHUK ITIOPTHOTO?

6. BctaBb BMECTO MHOTOTOYHA ... HH(PY, YTOOBI PABEHCTBO CTAJI0 BEPHBIM:

2-1+...=7
6-..+1=4

7. Pemin reoMeTpUYECKYIO 32124y

9-..+3=
w-2+1=
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a) M3Mepsp JuIMHY OTpe3Ka U 3anuiiy pe3ysbrar. Haueptu eme ol 0Tpe3ok,

KOTOPBIM KOpOYE NEPBOro HA 2 CM.
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